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Jloragaricsa, 110 KAKOMY IIPAaBUJIY 3alllCAHbI
paBeHCTBAa cJieBa M CIIpaBa, U BCTaBb UHcJjIa B

=\

<CKOROIIIKMN».
9+1+6=10+6 9+1+6=9+7
8+2+4=10+4 8+2+4=8+6
7+3+2=10+2 7+3+2=7+5
8+2+5510 { 5 8+2 8b= +
O+1+7=10 + 0+1-9|= +
7 8

Kakoe npaBuJjio Thl 3aMETHUJI?

CpaBHU CBOM OTBeET C paccy:kaeHueMm Mumnim.




A dymaro, ymo caesa cCHaAuUaAa CA0HCUAU Nepeble N\
dea uucaa, a nomom npubasuau mpemsowe. ﬂ
A cnpasa caoxcuau emopoe u mpemsve 4ucAa u
pe3yabmam npubasuau Kk nepeomy 4ucay. Imo
MOJCHO 3anucambs mak:

9+1)+6=9+01+6)
8+2)+4=8+(2+4)
7+3)+2=7+(3+2)
B8+2)+5=8+(2+5H)
Q+1D)+7=9+1+7)

/1Tea coceOHuUxX caazaemblxX MOMHCHO
3amMeHuUmb 3HaUeHUeM Cymmul.




@\w A 4T0 0003Ha4YarT 3TH 3HAUKH ( ) U KaK OHH
- Ha3bLIBAIOTCA?

IT0 cKOOKHM. OHU ITOKa3bIBAIOT, KAKOE JIEVICTBHE
HY>KHO BBIIIOJIHATH IIEPBBIM.




ITokaku ¢ IOMOIIBIO CKO6OK, KaKHueE JIBa C/Ial'a€MbIX TbI

3dMEHHUIIIb SHAYEHHUEM CYMMBbI, 1 HafI,Z[PI 3HAYEHHUE KAK10I'0
BbIPpA*KE€HHNA.

30+40+7=(30+40)+7=77

30+4+6=30+(4+6)=40
20+ 70 +2=(20+170) + 2 =92
40+ 6 +3=40+(6+3) =49

60 + 30 + 8 =(60 + 30) + 8 =98

60+5+4=60+(5+4) =69




